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Ситуація на фронті: ЗСУ відбили штурми ворога на низці напрямків, уражено склад БК окупантів і дві станції РЕБ

Російська терористична армія продовжує атакувати на різних ділянках фронту,
намагаючись прорвати оборону українських військ. Минулої доби 10 березня сталося
64 бойові зіткнення.

Найінтенсивніші бої продовжуються на Новопавлівському та Авдіївському
напрямках. Про це йдеться у зведенні Генерального штабу ЗСУ на ранок 11 березня.

Протягом доби путінські війска завдали 4 ракетних та 88 авіаційних ударів,
здійснили 96 обстрілів з РСЗВ по позиціях наших військ та населених пунктах.
Внаслідок російських терористичних атак серед цивільного населення, на жаль, є
загиблі та поранені. Зруйновано та пошкоджено багатоповерхові та приватні
будинки, а також інші об’єкти цивільної інфраструктури.

Під авіаційними ударами були населені пункти Муравейня, Копійки, Сінне Сумської
області; Великий Бурлук, Вовчанськ Харківської області; Новоєгорівка, Серебрянське
лісництво Луганської області; Терни, Ямполівка, Роздолівка, Дружба, Нью-Йорк,
Очеретине, Семенівка, Олександропіль, Новомихайлівка, Вугледар, Водяне, Урожайне,
Старомайорське Донецької області; Оріхів, Новоандріївка, П’ятихатки Запорізької
області. Під артилерійським вогнем було понад 150 населених пунктів Чернігівської,
Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської,
Херсонської та Миколаївської областей.

Вночі російські терористи вкотре вдарили по Україні, застосувавши 25 дронів типу
Shahed. Силами та засобами протиповітряної оборони України 15 ударних БПЛА було
знищено.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація залишається без
істотних змін.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійну діяльність з метою
недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону у Бєлгородській області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угруповання військ "Хортиця" на
Куп’янському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 8 атак противника в районах
населених пунктів Білогорівка Луганської області; Терни, Ямполівка, Спірне та
Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку, силами оборони відбито 5 атак противника в районах
населених пунктів Кліщіївка, Андріївка та на схід від Часового Яру Донецької області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угрупування військ "Таврія", на
Авдіївському напрямку, нашими захисниками відбито 17 атак ворога в районах
населених пунктів Бердичі, Орлівка, Тоненьке, Первомайське та Невельське
Донецької області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки, Новомихайлівки, Урожайного Донецької області,
де ворог, за підтримки авіації, 25 разів намагався прорвати оборону наших військ.

На Оріхівському напрямку відбито 3 атаки противника в районах на південь від
Новодарівки та на північний захід від Вербового Запорізької області.

У зоні відповідальності оперативно-стратегічного угрупування військ "Одеса" на
Херсонському напрямку Сили оборони продовжують утримувати позиції. Минулої
доби противник здійснив 4 безуспішних штурмових дії.

У той же час наші воїни продовжують активними діями завдавати окупаційним
військам втрат у живій силі та техніці, виснажують ворога вздовж усієї лінії фронту.
Минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районам зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки та по 1 зенітному ракетному
комплексу противника.

Підрозділи ракетних військ завдали ураження по 2 районах зосередження особового
складу, озброєння та військової техніки, 1 складу боєприпасів, 2 станціям
радіоелектронної боротьби та 2 засобам протиповітряної оборони противника.
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мільярдний скандал: Трипільську
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розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
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